

命悬一线 修大法获新生

白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。

但是，有一些罹患血癌的病患，因缘际会，修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能受益于这些血癌患者绝处逢生的真实经历，给自己的人生重启希望的大门。

无神论 是绝路

在中共不断发动运动的那些年代里，我被现实打造得性格刚烈，狂妄自大；对妻子横眉怒对，动辄就打。妻子的牙齿都被我经常拳打掌扇，致使妻子满口牙齿都晃动了。

20 多年前，妻子因患子宫肌瘤，长时间流血不止，求医无果后走入法轮大法修炼，妻子修炼后无病一身轻，温柔善良，不与我计较。当时我虽看在眼里，却受无神论的毒害对此神奇功效仍嗤之以鼻！在中共发动迫害法轮大法的日子里，我更是在中共谎言的洗脑与狂傲自大中膨胀，撕过大法书，骂过大法，对大法和大法师父的不敬，为自己造下了天大的罪业。无神论，让我不信神，走上了绝路。

信谎言 命垂危

善恶有报，此话真实不虚。几年后，我的身体开始抱恙，各种顽疾缠身，直到 2022 年，经历长达 10 个月整夜难眠的痛苦煎熬，让我对人生了无生趣，不仅如此，同时还患上肾结石、膀胱结石、脾大等各种疾病，肚子肿胀得像女人孕期 7 个月的样子，臃肿不堪，伴有呼吸障碍，头晕耳“木”，膝盖以下浮肿得无法独自行走。古有云：“男怕穿靴，女怕戴帽”（是指浮肿的程度）过去老年人都知道，这无疑是要取命的啊！更可怕的是，

去医院检查数据显示：白细胞高得是正常指标的 100 倍，血红蛋白低至正常值的 1/3，医生诊断为白血病（血癌），检查血项时两名护士抽了好几次才抽出一小管血，被告知随时都有生命危险，仅住院一天就被下了逐客令，称本医院治不了你这个病，另觅高明吧。

当时我心灰意冷，开始后悔了：之前妻子与我的百般劝善，我就是充耳不闻。如今命悬一线了，我只好让修炼法轮大法多年的妹妹下载歌曲，以听歌曲来打发整夜痛苦中的无眠。

明真相 获新生

妹妹惊喜，可有机会劝我了，就拿来大法音乐《普度》《济世》，当晚听完，我就踏实入睡 3 个小时。从此诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并声明退出团、队，并严正声明以前对大法的一切不利言行一律作废，以后支持大法。

第二天我就开始拜读《转法轮》（法轮大法主要著作），当天身体就得到了净化，腿部很快消肿，陆续几天，开始下排多个沙粒状的肾结石及膀胱结石。这神奇，令我惊醒和折服，打开了我尘封已久的心境和固执己见的精神枷锁，我亲身体会了大法的超常，明白了人来到世间是为了返本归真。

在我读《转法轮》第二讲“关



于天目的问题”时，大法师父就让我看到了在两眉之间有个大眼睛，的确真实存在的啊！同时还明显感到在身体疼痛的多个部位有大小法轮在旋转，旋转过的地方就特别舒服，我真切地感受到了大法师父在给我调整身体。

之后我两次去医院检查血项，白细胞都直线下降，血红蛋白一路飙升，各项指标趋于正常值，大法的超常与神奇在我身上展现，令我惊叹不已！

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界 100 多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，可在网络上免费下载。◇

北京延庆区至少14名法轮功学员同时被绑架

【明慧网】九月二十三日，北京市延庆区至少 14 名法轮功学员同时被绑架，大部分学员被非法抄家，还有家属同时被绑架。

现在知道的被绑架的法轮功学员有：县城的吴芳玲与丈夫王建民（未修炼）、梁凤莲、永宁的张艳荣、康庄的杨秀兰、西拨子的郝秀峰、千家店的张秀华、席平（河北张家口怀来县）、沈家营镇的武振叶、张燕（张春风）和她的大姐及她的四妹妹、刘玉玲、王朝英和她的丈夫郭振方（未修炼法轮功）。

九月二十三日早上，三个警察敲开延庆区康庄镇 251 厂法轮功学员杨秀兰家的门，他们拿着所谓“搜查令”，到处乱翻，把他们认为与大法有关的东西摆放在房间里



上。据说有电脑两个，打印机一台还有人民币一沓。杨秀兰的手机也被抄走了，他们走后又来了两名警察拍照，送来了拘留通知书。杨秀兰被非法关押在北京市昌平区南口镇曹庄村看守所。

九月二十三日午，延庆夏都派出所警察强行带走法轮功学员吴方玲和她丈夫王建民，说是他们

“翻墙”。吴方玲二月刚结束两年八个月的冤狱，正在申诉被扣发养老金问题。

当天早晨六点到七点钟，延庆区至少有七个派出所警察分别到辖区内的法轮功学员家中进行绑架，并野蛮抄家，抢走大法书籍等私人财物。有十六位法轮功学员及家属被绑架到延庆办案中心，到晚上女学员被送到昌平看守所非法拘留，张艳荣，杨秀兰，武振叶被非法拘留，其他女性法轮功学员均先后被取保候审回家。男学员郝秀峰被非法拘留在延庆看守所。被拘留在延庆看守所的男士还有两位学员家属：王朝英的丈夫郭振芳，吴芳玲的丈夫王建民；警察以嫌疑大法修炼者为借口绑架并拘留他们。◇

北京七旬老太张秀芬被非法起诉

【明慧网】北京 73 岁的法轮功学员张秀芬，今年八月被青塔派出所警察绑架，构陷她的“案子”由取保候审改为起诉。九月份，检察院一直在所谓“审理”她的“案子”，九月底送交法院，宣读了所谓的“起诉书”。

因张秀芬儿子在她的“取保候审”上代签了字，检察官竟然把孩子列为所谓的“证人”。起诉书还把张秀芬从一九九九年七月以后的两次遭非法劳教、一次枉判等迫害都算作在内，威胁要重判。

张秀芬老太坚决不承认邪恶的一切安排，利用这次机会给公检法有缘人讲真相劝善，并写控诉状递交检察院、法院、派出所。

构陷张秀芬的青塔派出所警察有政委尤怀鑫；警长唐英杰、王秋宇；警察刘畅、邱萍、王思宇。

张秀芬家住北京市丰台区吴家村，自从中共邪党一九九九年七月迫害法轮功以来，她坚持不懈地向世人讲真相，曾多次被丰台区青塔



▲中共酷刑示意图：殴打

派出所警察绑架，被非法劳教三次，分别为一年半、两年、两年半，第三次她在劳教所里被打得一只眼睛视物不清。二零一六年十月初，张秀芬又被丰台区青塔派出所警察绑架，据悉她被冤判四年半。

张秀芬多次被丰台区青塔派出所警察绑架，几次被非法关入洗脑班，强行改变她的信仰。她被恶人多次毒打、折磨，遭受人身侮辱。在这期间，她家庭也不能正常生活，她儿子十几岁就得自己想办法生活，今天妈妈还在做饭，明天妈妈被绑架了，这是常有的事，迫害

给她儿子造成很大的伤害。

二零二二年七月五日，张秀芬又被丰台区青塔派出所警察绑架、非法抄家，在派出所遭八名警察、辅警毒打，造成胸椎、肋骨骨折、腰椎压缩骨折。参与毒打的警察有李铭（警号 040365），于洋（警号 040511），还有一个警察（警号 040686），当时张秀芬被打得十分严重，看守所拒不接受。两天后她被取保候审回家。

二零二三年六月，青塔派出所刘建坤所长、民警张岳又不断去骚扰、威胁张秀芬。到七月份，又延长对她的“取保候审”一年。

二零二四年八月十五日上午六点半，张秀芬老太太再次被青塔派出所警察绑架，下午才被放回家。这次警察威胁“案子”没有完，已递交检察院。

九月底，检察院把构陷她的“案子”送交法院，宣读了所谓的“起诉书”。◇